

訂正のお知らせ

著者／カルチャーランド
発行／メイツ出版株式会社

『知っておきたい!日本の「世界遺産」がわかる本』におきまして、
下記のような間違いがありました。訂正し、お詫び申し上げます。

●2ページ上段、遺産名の漢字

【誤】 富岡製紙場と絹産業遺産群



【正】 富岡製糸場と絹産業遺産群

●8ページ、遺産名の漢字

【誤】 富岡製紙場と絹産業遺産群



【正】 富岡製糸場と絹産業遺産群

●46ページ中段、登録対象資産「龍安寺」のフリガナ

【誤】 リゅうあんじ



【正】 リょうあんじ

●126ページ上段、「ヒトリシズカ」と「シラネアオイ」

写真下の説明文が逆です。

読者の方をはじめ、関係者の皆様にご迷惑をおかけ致しまして
誠に申し訳ございませんでした。

2017年11月